
Zeichnungsnummer DRW-1038-A06 vom 19.03.2015

Pos. Artikel - Nr. Bezeichnung

1 208077 Kappe am Einfüllstutzen Frischwassertank TTV

2 219452 Verschlussstopfen weiß 100 mm

3 329841 Ramenplatte Fahrpedal CRO

4 219574 Nylon-Distanzstück

5 206905 Fahrhebelsensor am Gaspedal TTV

6 219206 U-Scheibe M 4 Form A, verzinkt

7 219083 Sicherungsmutter verz. M 4

8 219267 VA - Kreuzschlitzschraube M 4 x 25

9 219047 Kreuzschlitzschraube M 5 x 10 mit Sicherungsscheibe, verzinkt

10 208046 Achse Gaspedal TTV

11 208047 Torsionsfeder Gaspedal TTV

12 219586 Seegerring 10 mm

13 329840 Fahrpedal Oberteil CRO

14 404051 Haltelamelle für Fahrhebelsensor

15 219697 VA - Kreuzschlitzschraube M 4 x 8

16 391222 Auflage Gaspedal , rutschfest 

17 392455 GasdruckfederHalterung CRO

18 208042 Gasdruckfeder/Gasdruckdämpfer 

19 219639 VA - Sicherungsmutter M 8

20 219618 VA - Kreuzschlitzschraube M 6 x 16

21 219544 Fächerscheibe M 6

22 291121 Kunsstoffscheibe 8.2 mm x 12 mm x 5 mm

23 291120 VA - M8 x 40 Schlossschraube

24 303822 Abdeckkappe Einfüllstutzen 

25 329839 Bodenplatte

26 219972 Fächerscheibe M 5

27 291008 VA - Senkkopfschraube mit Innensechskant M 5 x 10

28 219012 U-Scheibe M 10, Form E, verzinkt

29 219349 Federring M 10 verzinkt

30 219966 Gewindebuchse M10 X 30

31 208071 Halteachse für Schmutzwassertank TTV-678

32 208072 Plastik-Befestigungsring 

33 304471 Grundplatte Pumpen

34 392340 Montageplatte Wasserpumpe (nurTRO)

35 237536 Frischwassertank TTV

36 323118 Wasserpumpe TRO

37 219331 Senkkopfschraube M 5 x 20, verzinkt

38 219571 VA - Schraube M 5 x 20

39 219573 Schrauben-Isolierstück

40 304484 Rückschlagventil und Verteilerset für TTV5565

41 212267 Moosgummidichtung 6 x 12mm Meterware !

42 208360 Ansaugfilter z.B. für TTV

43 208793 Rohr für Frischwasserschlauch TRO

44 219149 O-Klemme 9-11mm

45 208840 Schlauchklemme 12mm - 13.8mm

46 304491 Stopfen mit Schlauchdurchführung

47 291084 VA - Fächerscheibe M5

48 219498 VA-Schraube M5 12mm

49 206796 Schlauchanschluß (z.B. TTB-1840)

50 208851 Y-Verteiler

51 391497 Kunststoffschlauch 665mm

52 391494 Silikonschlauch 8mm x 370mm

53 391498 Silikonschlauch 8mm x 250mm

Frischwassertank Pumpen Gaspedal TTV 678 & TRO 650

Seite 1 von 2



54 391504 Nylonschlauch 6mm x 800mm (nur TRO)

55 391503 Nylonschlauch 6mm x 600mm (nur TRO)

56 304508 Pumpengehäuse TTV678/TRO650

57 291035 VA-Selbstsichernde Mutter M5

58 404200 Pumpengehäuse Deckel TTV678/TRO650

59 321663 Reinigungsmittelpumpe TTV-678  (nur TTV)

60 208320 5 Liter Reinigungsmittelkanister für TTV  (nur TTV)

61 219735 Gummiring  (nur TTV)

62 208031 3-Wege-Verteiler TTV  (nur TTV)

63 303827 Schraubkappe Chemietank TTV  (nur TTV)

64 208032 Schlauchverbinder Ø6mm TTV  (nur TTV)

65 208035 Verbinder 10mm x 8mm  (nur TTV)

66 208034 Blindstopfen Vario Pumpe  (nur TTV)

67 208118 Rückschlagventil und Verteilerset für TTV  (nur TTV)

68 219333 Druckfeder  (nur TTV)

69 219236 Schraube M3 x 10 mm  (nur TTV)

70 219070 Sicherungsmutter M 3, verzinkt  (nur TTV)

71 219913 VA - Schraube M4 x 30 POZI  (nur TTV)

72 219688 VA - Unterlegscheibe M 4 Form A  (nur TTV)

73 219687 VA - Sicherungsmutter M 4  (nur TTV)

74 219644 VA - U-Scheibe M 5 Form G (groß)  (nur TTV)

75 208880 25mm Druckfeder  (nur TTV)

76 208094 Rohr für Frischwasserschlauch  (nur TTV)

77 391513 Silikonschlauch 8mm innen Ø x 3,2mm, 110mm lang  (nur TTV)

78 391358 flexibler Nylonschlauch 315mm lang, 4mm InnenØ, OD 6mm (nur TTV)

79 391514 Kunststoffschlauch 1200mm (nur TTV)

80 391516 flexibler Nylonschlauch innenØ 4mm x außenØ 6mm, 330mm lang (nur TTV)

81 391516 flexibler Nylonschlauch innenØ 4mm x außenØ 6mm, 330mm lang  (nur TTV)

82 391517 flexibler Nylonschlauch innenØ 4mm x außenØ 6mm, 610mm lang (nur TTV)

83 391518 flexibler Nylonschlauch innenØ 4mm x außenØ 6mm, 720mm lang (nur TTV)

84 391519 flexibler Nylonschlauch innenØ 4mm x außenØ 6mm, 840mm lang (nur TTV)

85 208645 Abstandhalter Schaumstoff (nur TTV)

86 208790 Frischwasserfilter

87 392463 TTV 678 Kunststoffabdeckung, 3mm (nur TTV)

88 280022 Polster Doppelseitig TTV 678 (nur TTV)

Seite 2 von 2


